                                                            خــطــة  درس                                                              صفحة " 5"
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة: معالج النصوصWord.عنوان الدرس: تشغيل برمجية معالج النصوصWord.عدد الحصص: حصة .التاريخ:من:    /    /2017 
                                                                                                                                                                                                                       الى :    /    /2017 
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي: -------------                              التكامل الأفقي:  -----------
	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات
(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تشغل الطالبة برمجية معالج النصوص Microsoft word.

	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	مراجعة الذات 
	قائمة رصد
	تمهيد:   ارحب بالطالبات في الفصل الثاني.
تحضير عينة لمستند معالج النصوص Microsoft word تحتوي على نصوص، وكائنات رسومية.
	5 د

	2-
	تتعرف الطالبة على أجزاء الشاشة الرئيسية.
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  الحوار والمناقشة مع الطالبات وطرح الأسئلة الهادفة على الطالبات، الاستماع إلى إجابات الطالبات والتعليق عليها.
	10 د

	3- 
	تنهي الطالبة العمل وتخرج من برمجية معالج النصوص.
	برمجية معالج النصوص Microsoft word
	-التعلم في مجموعات:
العمل التعاوني الجماعي
	
	
	- اعرض أمام الطالبات مستند معالج النصوص Microsoft word تحتوي على نصوص، وكائنات رسومية. 

دعوة الطالبات للمشاركة في عرض تمثيلي لتقديم مفاهيم الدرس من خلال المشهد التمثيلي. 
	20 د

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	· تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	10 د

	
	
	
	
	
	
	· متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي
الأحد 
1
4
الاثنين
2
2
الثلاثاء
3
5
الأربعاء
4
1
(جدول المتابعة اليومي)


                                                            خــطــة  درس                                                              صفحة " 9 "
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة:تشغيل برمجية معالج النصوصWord.عنوان الدرس:لوحة المفاتيح.عدد الحصص:حصة. من التاريخ:   /    /2017 إلى:   /  /2017
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تتعرف الطالبة على لوحة المفاتيح و وظائف لوحة  مفاتيح .
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	الملاحظة
	قائمة رصد
	تمهيد: مراجعة للدرس السابق لربطه مع الدرس الحالي. 
	10 د

	2-
	تستخدم الطالبة   لوحة المفاتيح.
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  الحوار والمناقشة مع الطالبات وطرح الأسئلة الهادفة على الطالبات، الاستماع إلى إجابات الطالبات والتعليق عليها.
	5 د

	
	
	برنامج معالج النصوص Word. 
	فكر – انتق زميلا – وشارك.
	
	
	توجيه كل طالبة لتختار زميلة من الصف لتتناقش معها في إحدى فقرات الدرس وتتشارك  معا في الأفكار التي توصلاً إليها على أن تغطي جميع فقرات الدرس.
	20 د

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	· تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	10 د

	
	
	
	
	
	
	· متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة
النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
5
الاثنين
2
3
الثلاثاء
3
6
الأربعاء
4
7
(جدول المتابعة اليومي)


                                                            خــطــة  درس                                                              صفحة " 12 "
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة:تشغيل برمجية معالج النصوصWord.عنوان الدرس: التعامل مع الملفات.عدد الحصص:حصتان. من التاريخ:     /    /2017 
                                                                                                                                                                                                               الى        /    /2017
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تتعرف الطالبة على مفهوم المستند.
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	التقويم المعتمد على الأداء
	سلم تقدير
	تمهيد: مراجعة للدرس السابق لربطه مع الدرس الحالي. 
	10 د

	2-
	تنشئ الطالبة المستند جديد. 
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  توضيح مفهوم المستند ،و الحوار والمناقشة مع الطالبات وطرح الأسئلة الهادفة على الطالبات، الاستماع إلى إجابات الطالبات والتعليق عليها.
	15 د

	3-
	تحفظ الطالبة المستند.
	برنامج معالج النصوص Word. 
	-التعلم في مجموعات:
العمل التعاوني الجماعي.
	
	
	التوضيح للطالبات كيفية إنشاء مستند جديد وحفظه بإسم مناسب، وتوضيح كيفية فتح واسترجاع ملف. 
	30 د

	4- 
	تفتح الطالبة المستند.

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	· تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	35 د

	
	
	
	
	
	
	· متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4+5
الاثنين
2
2+3
الثلاثاء
3
5+6
الأربعاء
4
1+2
(جدول المتابعة اليومي)


                                                        خــطــة  درس                                                              صفحة "16 "
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة:برمجية معالج النصوصWord.عنوان الدرس:إدخال النص وتصحيح الأخطاء.عدد الحصص:حصتان. التاريخ من:     /    /2017 
                                                                                                                                                                                                                     الى  :     /    /2017
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تختار الطالبة لغة الكتابة.
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	الملاحظة
	قائمة رصد
	تمهيد: مراجعة للدرس السابق لربطه مع الدرس الحالي. 
	10 د

	2-
	تحرر الطالبة النص.
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  عرض أمام الطالبات مستند يحتوي على أخطاء إملائية ونحوية.
	15 د

	3-
	تستخدم الطالبة الأمر (تراجع عن).
	برنامج معالج النصوص Word. 
	-التعلم في مجموعات:
العمل التعاوني الجماعي.
	
	
	التوضيح للطالبات كيفية إنشاء مستند جديد وحفظه بإسم مناسب، وتوضيح كيفية فتح واسترجاع ملف. 
	30 د

	 
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	· تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	35 د

	
	
	
	
	
	
	· متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4+5
الاثنين
2
2+3
الثلاثاء
3
5+6
الأربعاء
4
1+2
(جدول المتابعة اليومي)


                                                            خــطــة  درس                                                              صفحة " 19 "
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة:برمجية معالج النصوصWord.عنوان الدرس: تنسيق الخط. عدد الحصص:حصتان. من التاريخ:     /    /2017  إلى :  /  /2017  
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تحدد الطالبة النص.
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	مراجعة الذات
	قائمة رصد
	تمهيد: مراجعة للدرس السابق لربطه مع الدرس الحالي. 
	10 د

	2-
	تغير الطالبة نمط الخط. 
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  عرض أمام الطالبات كيفية تحديد النص وتنسيقه.
	15 د

	3-
	تغير الطالبة نوع الخط وحجمه ولونه.
	برنامج معالج النصوص Word. 
	فكر – انتق زميلا – وشارك.
	
	
	توجيه كل طالبة لتختار زميلة من الصف لتتناقش معها في إحدى فقرات الدرس وتتشارك  معا في الأفكار التي توصلاً إليها على أن تغطي جميع فقرات الدرس.
	30 د

	 4-
	تطبق الطالبة بعض التأثيرات الإضافية على النص.

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	· تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	35 د

	5- 
	تستخدم الطالبة أداة نسخ التنسيق.
	
	
	
	
	· متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4+5
الاثنين
2
2+3
الثلاثاء
3
5+6
الأربعاء
4
1+2
(جدول المتابعة اليومي)


                                                            خــطــة  درس                                                              صفحة " 25 "
الصف/المستوى:السابع.        المبحث:الحاسوب.     عنوان الوحدة:برمجية معالج النصوصWord.  عنوان الدرس: نسخ النصوص ونقلها.   عدد الحصص:حصتان. التاريخ:      /    /2017  
                                                                                                                                                                                                                         الى:     /    /2017
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تنسخ الطالبة النصوص.
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	مراجعة الذات
	قائمة رصد
	تمهيد: مراجعة للدرس السابق لربطه مع الدرس الحالي. 
	10 د

	2-
	تنقل الطالبة النصوص.
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  عرض أمام الطالبات كيفية نسخ النص ولصقه.
	15 د

	3- 
	تلصق الطالبة النصوص. 
	برنامج معالج النصوص Word. 
	فكر – انتق زميلا – وشارك.


	
	
	توجيه كل طالبة لتختار زميلة من الصف لتتناقش معها في إحدى فقرات الدرس وتتشارك  معا في الأفكار التي توصلاً إليها على أن تغطي جميع فقرات الدرس.
	30 د

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	· تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	35 د

	
	
	
	
	
	
	· متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4+5
الاثنين
2
2+3
الثلاثاء
3
5+6
الأربعاء
4
1+2
(جدول المتابعة اليومي)


                                                            خــطــة  درس                                                              صفحة " 28"
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة:برمجية معالج النصوصWord.عنوان الدرس:تنسيق الفقرات وقوائم التعداد.عدد الحصص:حصتان. من التاريخ:     /    /2017  
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تحاذي الطالبة الفقرة.
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	التقويم المعتمد على الأداء
	قائمة رصد
	تمهيد: مراجعة للدرس السابق لربطه مع الدرس الحالي. 

- تحضير أوراق عمل رقم (3).
	10 د

	2-
	تباعد الطالبة بين الأسطر. 
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	توزيع الطالبات على المجموعات حسب عدد الأجهزة، وتوزيع أوراق العمل على المجموعات، واطلب منهن التقييد بالإجراءات والتعليمات الموجه إليهن لتنفيذ أوراق العمل بشكل صحيح وسريع.
	45 د

	3-
	تستخدم التعداد النقطي والتعداد الرقمي.
	برنامج معالج النصوص Word. 
	-التعلم في مجموعات:
العمل التعاوني الجماعي.
	
	
	
	

	
	
	أوراق عمل رقم (3)
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	35 د

	
	
	
	
	
	
	متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4+5
الاثنين
2
2+3
الثلاثاء
3
5+6
الأربعاء
4
1+2
(جدول المتابعة اليومي)


                                                            خــطــة  درس                                                              صفحة " 33"
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة:برمجية معالج النصوصWord.عنوان الدرس: تنسيق الصفحة. عدد الحصص:حصتان. التاريخ من:    /    /2017 إلى    / /2017 
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تتعرف الطالبة على هوامش الصفحات 
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	الملاحظة
	قائمة رصد
	تمهيد: تجهيز مستند يحتوي على عدة صفحات ونسخه على أجهزة الطالبات.


	10 د

	2-
	تعدل الطالبة هوامش الصفحة 
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	- اقسم الطالبات إلى ثلاث مجموعات أو مضاعفاتها، تخصيص احد أجزاء الدرس لكل مجموعة.

- أعيد تقسيم المجموعات إلى مجموعات أخرى كل مجموعة خبيرة بالمعلومات التي تلقتها من مجموعتا الأولى وهكذا.

- تعرض كل مجموعة ما توصلت إليه أمام المجموعات الأخرى.
	35 د

30 د



	3- 
	تغير الطالبة اتجاه الصفحة 
	برنامج معالج النصوص Word. 
	التعلم من خلال النشاطات: التدوير.
	
	
	
	

	4- 
	ترقم الطالبة الصفحات 
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	15 د

	
	
	
	
	
	
	متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4+5
الاثنين
2
2+3
الثلاثاء
3
5+6
الأربعاء
4
1+2
(جدول المتابعة اليومي)


                                                            خــطــة  درس                                                              صفحة "37 "
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة:برمجية معالج النصوصWord.عنوان الدرس: التدقيق الإملائي والنحوي. عدد الحصص:حصة. التاريخ من:    /    /2017 

                                                                                                                                                                                                              الى:    /    /2017
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تتعرف الطالبة المدققين الإملائي والنحوي.
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	الملاحظة
	قائمة رصد
	تمهيد: تجهيز مستند يحتوي على أخطاء إملائية ونسخه على أجهزة الطالبات.


	10 د

	2-
	تدقق الطالبة النص إملائيا باستخدام المدققين الإملائي والنحوي. 
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  أوضح المقصود بالمدققين الإملائي والنحوي.

- اعرض النص أمام الطالبات وأبين كيفية تشغيل المدققين الإملائي والنحوي.

- أوضح كيفية إجراء وعمل المدققين الإملائي والنحوي بشكل مفصل.
	15 د

30 د



	
	
	برنامج معالج النصوص Word. 
	-التعلم في مجموعات:
العمل التعاوني الجماعي.
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	10 د

	
	
	
	
	
	
	متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4+5
الاثنين
2
2+3
الثلاثاء
3
5+6
الأربعاء
4
1+2
(جدول المتابعة اليومي)


                                                            خــطــة  درس                                                              صفحة " 40 "
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة:برمجية معالج النصوصWord.عنوان الدرس: انشاء الجداول  عدد الحصص:حصتان.من التاريخ:    /    / 2017 إلى/    /   2017 
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تتعرف الطالبة لمفهوم الجدول.
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	مراجعة الذات
	قائمة رصد
	تمهيد: تجهيز ورقة عمل ( 4 ) وتوضيح الإجراءات المتبعة في الحصة.

	10 د

	2-
	تنشئ الطالبة جدولاً وتدخل في الخلايا البيانات. 
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  أوضح المقصود بالجدول.

-  توزيع ورقة عمل على الطالبات وتوجيهّن للعمل بها باستخدام كتاب الطالب. 

- توضيح كيفية تغيير عرض العمود، وإضافة الأعمدة والصفوف وحذفها.
	20  د

20  د

20 د

	3- 
	تحدد الطالبة خلايا الجدول، وتنسق البيانات
	برنامج معالج النصوص Word. 
	-التعلم في مجموعات:
العمل التعاوني الجماعي.
	
	
	
	

	4- 
	تغير الطالبة عرض العمود وتضيف الأعمدة والصفوف وتحذفها. 
	ورقة عمل
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	20  د

	5- 
	تدمج الطالبة الخلايا وتقسمها. 
	
	
	
	
	متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4+5
الاثنين
2
2+3
الثلاثاء
3
5+6
الأربعاء
4
1+2
(جدول المتابعة اليومي)


                                           خــطــة  درس                                                              صفحة " 47 "
الصف/المستوى:السابع.المبحث:الحاسوب.عنوان الوحدة:برمجية معالج النصوصWord.عنوان الدرس:الصور والأشكال الفنيةعدد الحصص: حصتان.من التاريخ:   /   / 2017 إلى  /  /2017                                                                         

التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تتعرف الطالبة المقصود بالقصاصات الفنية، وتدرج القصاصات الفنية.
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	مراجعة الذات
	قائمة رصد
	تمهيد: تجهيز ورقة عمل وتوضيح الإجراءات المتبعة في الحصة.

	15 د

	2-
	تدرج الطالبة الصور من الملفات.  
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  أوضح المقصود نص فني.

-  توزيع ورقة عمل على الطالبات وتوجيهّن للعمل بها باستخدام كتاب الطالب. 

- توضيح كيفية إدراج شكل تلقائي، ونص فني.
	 25  د

 25 د

	3- 
	تدرج اشكال هندسية بسيطة. 
	برنامج معالج النصوص Word. 
	-التعلم التعاوني: (أوراق عمل)
	
	
	
	

	4- 
	تتعرف الطالبة مفهوم النص الفني.
	ورقة عمل 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	 25  د

	5- 
	تدرج الطالبة نصاً فنياً، و رموزاً.  
	
	
	
	
	متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4+5
الاثنين
2
2+3
الثلاثاء
3
5+6
الأربعاء
4
1+2
(جدول المتابعة اليومي)


                                                       خــطــة  درس                                                              صفحة " 54 "
الصف/المستوى:السابع.   المبحث:الحاسوب.  عنوان الوحدة:برمجية معالج النصوصWord.   عنوان الدرس: الطباعة .   عدد الحصص:حصة من التاريخ:     /    / 2017   إلى   /  / 2017 
التعلم القبلي:--------------.   التكامل الرأسي:--------------.                                التكامل الأفقي:  -----------

	الرقم
	النتاجات الخاصة
	المواد والأدوات والتجهيزات

(مصادر التعلم)
	استراتيجيات التدريس
	الـــتقــــويـــم
	التـــنــفــــيذ

	
	
	
	
	الإستراتيجية
	الأداة
	الإجراءات
	الزمن

	1-
	تعاين الطالبة ًالملف قبل طباعته.
	كتاب الحاسوب
	التدريس المباشر/عرض توضيحي
	مراجعة الذات
	قائمة رصد
	تمهيد: تجهيز مستند نسخه على أجهزة الطالبات.


	10 د

	2-
	تطبع الطالبة النص على الورق.
	جهاز الحاسوب
	
	
	
	-  أوضح المقصود بالطباعة ومستلزماتها وضرورة وجود تعريف للطابعة وحبر وورق لإتمام عملية الطباعة.

- أوجه الطالبات لقرأة الدرس كل فقرة على حدة.
	20  د

15 د



	3- 
	تستخدم الطالبة خيارات صندوق حوار طباعة 
	برنامج معالج النصوص Word. 
	-التعلم في مجموعات:
العمل التعاوني الجماعي.
	
	
	
	

	
	
	ورق مطبوع
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	تنفيذ الأنشطة الواردة في الدرس ضمن المجموعات.
	10  د

	
	
	
	
	
	
	متابعة الطالبات أثناء تنفيذ الأنشطة وتقديم النصح والإرشاد لهن إن لزم الأمر.  
	


	التأمل الذاتي:
أشعر بالرضا عن:                                                                             . 
تحديات واجهتني:                                                                             .
اقتراحات التحسين :                                                                           .
	اليوم والتاريخ

الشعبة

الحصة

النتاجات المتحققة

الواجب البيتي

الأحد 
1
4
الاثنين
2
2
الثلاثاء
3
5
الأربعاء
4
1
(جدول المتابعة اليومي)
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*ملاحظة: احتفظ بملف (حقيبة) للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في تنفيذ الدرس.           مديرة المدرسة/الاسم والتوقيع:                          التاريخ:                         .        
           إعداد المعلمة:  اخلاص ادغيم.                                                                                                    المشرف التربوي/الاسم والتوقيع:                       التاريخ:                         .
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